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rása miatt a piróság elé ken 

t rovici 

ter nyomban válaszolt Cuzának és 
kijelentette, 
diákok memorandumának 
pontját teljesitette már. 

Diáktüntetés 
és a numerus clausus ügye a ka- 

mara tegnap délutáni ülésén 

Bukarest, március 28. 

A fővárosi diákok vasárnap este 

a Guttenberg-teremben gyü- 

ést tartottak, amelyen követelték 

a kormánytól a jassyi diákkon- 

gresszuson elfogadott pontok meg- 

valósitását. A evül után az utcán 

A csendőrség és rendőrség a tün 

tetés hirére kordont vont. Cuza 

tanár tegnap reggel megjelent a 

prefektus előtt és kérte az előálli- 

tott diákok szabadonbocsátását. 

Jegyzőkönyv felvétele után a diá- 

kok elhagyták a rendőrség épüle- 

tét. A vasárnap esti incidens szóba 

került a kamara tegnapi ülésén is, 

amikor napirend előtt Cuza pro- 

fesszor szólalt fel és védelmébe 

vette a diákokat, akiknek joguk 

van kivánságaik mellett gyülést 

tartani. A hatóságok nem engedé- 

lyezték az összejövetelet - mon- 

dotta Cuza - mert a diákok a nu- 

merus clausus bevezetését 
lik. Kérte a kormányt, hogy kör- 

követe- 

vonalozza végre álláspontját a nu- 

merus elausus kérdésében. Pe- 

közoktatásügyi minisz- 

hogy a kormány a 

számos 
Megálla- 

pitotta, hogy Cuza reintegrálása, 

továbbá a hullaboncolások kérdé- 
sének elintézése szintén a diákok 
megvalósitott követelései között 

szerepel. Intézkedett ezenkivül a 

kormány abban az irányban is, 

hogy a francia kormány ösztöndi- 

jait csakis arra érdemes diákok- 

nak folyósitsák. Mindezeken felül 
pedig a költségvetés is számos 
kedvezményt biztosit a diákoknak. 

Ezzel szemben azonban hangsu- 

lyozni kivánja a miniszter azt, 
hogy az állam problémáinak meg- 
oldása nem a diákságra tartozik, 
amely életkorra nézve kiskoru. Eb- 
ben a tekintetben semmiféle kény- 
szert nem lehet türni. 
telés, hogy ők vezetők legyenek, 

nem engedhető meg ma, holnap pe- 
dig, amikor elérkezik az ő idejük, 
nmnem tölthetik majd be a reájuk 

váró szerepet, mert ma tanulás he- 
lyett tüntetéssel foglalkoznak. A 
kamara tagjai ugy Cuza professzor 
felszólalását, valamint Petrovici mi- 
niszter válaszát élénk figyelemmel 
hallgatták végig. 

Az a köve- 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Az adórendszert nem szahad támuadni 
mondotta Gropsian szenátor a megyei tanács ülésén 

Temesvár, március 29. 

Temestorontálmegye nagytaná- 
csa tegnap délelőtt Cioban Au- 
rél dr. elnöklete alatt rendkivüli 
közgyülést tartott, amelyen Bog- 
dan Antal dr. prefektus és Do- 
bosan János dr. főpolgármester 
is résztvettek. Elsőnek Gropsian 
Mihály dr. szenátor szólalt fel, aki 
szóvátette, hogy a nagytanács leg- 
utóbbi gyülésén az adókivetésekkel 
kapcsolatosan több interpelláció 
hangzott el. Minden állampolgár- 
nak kötelessége, hogy az állam ter- 
heihez hozzájáruljon. A maga ré- 
széről 

ellene van annak, 

hogy az adókivetések ellen tilta- 
kozások torténnek. Ő. ilyenekben 
nem vett és nem is vesz a jövőben 
sem részt. Vasilescu Misu sem 
kifogásolja az adókivetést általá- 
nosságban, hanem szükségesnek 
tartja, hogy a földadónál az árviz- 
károkat tekintetbe vegyék. Rusu 
dr. kijelentette, hogy okmánysze- 
rüen tudja bizonyitani, hogy egyes 
adókivető bizottságok szabálytala- 
nul jártak el. Gropsian Mihály dr. 
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szenátor csak azt kifogásolja, hogy 
az adózási rendszert érik támadá- 
sok, azonban szintén helyesli, hogy 
az egyes adókivető közegek tulka- 
pásait szóvá tegyék. 
Németh Kálmán azután dekla- 

rációt olvasott fel, amelyben a me- 
gyei nagytanács magyar tagjainak 
azt a kivánságát fejezi ki, hogy a 
vármegye által kulturális célokra 
megszavazott összegből 

a magyar kulturintézmények 
aránylagos részesedést kapjanak. 
Dutschak Frigyes dr. ugyanezt 
az óhajt fejezi ki a svábok nevé- 
ben: Bogdan Antal dr. prefektus 
kijelentette, hogy kulturális ügyek- 
ben soha nem befolyásoltatja ma- 
gát sem nemzetiségi, sem pedig fe- 
lekezeti szempontokból és kisebb- 
ségi egyházaknak már tekintélyes 
összegeket juttatott. A jövőben is 
támogatni fogja a kisebbségi egy 
házakat és iskolákat. Azután má- 
sodszori olvasásban is elfogadták 
a megye költségvetését és a nagy- 
komlósi Spiru-Haret birtok meg- 
vételére vonatkozó javaslatot. mi- 
re a közgyülés véget ért. 

Egy fiatal asszony tragikus halála 
aki születendő gyermekével együtt kinosan elpusztult 

Resica, március 29. 

Uj. támadó élet 
ringatta a szive alatt egy huszon- 
hat esztendős viruló resicai asz- 
szony, Radics Emilné, született 
Lausch Valéria, de a végzet ugy 
akarta, hogy a zsendülő uj élettel 
együtt maga is ifjan szálljon a 
sirba. Két hét előtt a harmadfél 
hónap óta áldott állapotban levő 
asszonyt vérzés lepte meg. Március 
13-án férjével, Radics Emil vas- 
gyári alkalmazottal sétálni volt és 
mikor elhaladtak Ignea Gyula 
dr. orvos lakása előtt, eszükbe ju- 
tott, hogy az orvostól, aki nőgyő- 
gyász, jó lenne tanácsot kérni. 
Ignea megvizsgálta Radicsnét és a 
férje előtt kijelentette, hogy a vér- 
zés minden külső 

beavatkozás nélkül 

állott be, azonban szükséges. hogy 
a paciens ott maradjon a szanato- 
riumában. Egy héten keresztül ke- 
zelte és március 19-én mütétet haj- 

tott rajta végre. Radics Emilné ál- 
lapota ettől kezdve rohamosan 
rosszabbra fordult. Március 22-én 

táviratilag hivták hozzá Oravicá- 
ról Belu dr. nőgyógyászt, aki 
azonban a beavatikozást kereken 
megtagadta. Március 23-án Ignea 
laboránsával üzenetet küldött Ra- 
dics Emilhez azzal, hogy a beteg 
agonizál, majd kocsit hozatott, fel- 
öltöztette a magánkivül levő hal- 

reménységét 
dokló nőt, egy ápolónővel és egy 
férfialkalmazottjával feltétette a 
kocsira. Alig hagyta el a kocsi a 
szanatoriumot, a fiatal asszony 
teste lesiklott huga karjaiból a ko- 
csi aljára és megszünt élni. Laká- 
sára már csak holtan került. 
Radics Emil az oravicai ügyész- 

ségtől vizsgálatot kért. Oravi- 
cáról március 25-én, pénteken ér- 
kezett Resicára a soros ügyész, 
aki Rosu dr. és Dörfel dr. or- 
vosokat hozta magával. Azonnal 
elrendelték a boncolást, amelynek 
részéről a ucsalád megbizásából 
Popovici dr. kórházi főorvos 
volt jelen. A boncolási jegyző- 
könyv szerint 

a halá! oka 

méhperforáció és infekció, továbbá 
az ezek következtében támadt ge- 

nyesedés és hashártyagyulladás 
volt és az infekciót a beavatkozás- 

nál használt müszer okozta. Meg- 

állapitja a boncjegyzőkönyv. hogy 

a perforáció és az infekció négy 
nappal a halál előtt történt. A 
vizsgálóbizottság a jegyzőkönyvet 
magával vitte Oravicára, ahonnan 
utasitás érkezett a resicai rendőr- 
séghez, hogy a szükséges kihallga- 
tásokat ejtse megy Jagolnita 
Emil resicai rendőrfőnök még az- 
nap kihallgatta az elhalt asszony 
férjét és hugát. 

Kubán Endre. 

vettek el. 

Timissara III. évi. 71 szármn. 

Bombamerénylet 
az ujvidéki magyar kaszinó ellen 

Ujvidék, március 28. 

Szombatról vasárnapra virradó 
éjszaka hajnali három órakor az 
Alkotmány-utcában levő Magyar 
Kaszinó helyisége ellen ismeretlen 
tettesek ekrazittal merényletet kö- 

A robbanáskor szeren- 
csére senki nem tartózkodott az 
épületben. Az anyagi kár igen 
nagy. Nemcsak a kaszinó, hanem a 
szomszédos házak ablakait is be- 
zuzta a robbanás. A kaszinó egy 
kőből való válaszfala beomlott. A 
rendőrség a merénylet gyanuja 
alatt elfogta az Orjuna- egyesület- 
nek egy Nihics nevü tagját. Ni- 
hics volt az. aki nemrég Opazua 
községben egy gyülés alkalmával 
Radics ellen is megkisérelt me- 
rényletet. Ezenkivül letartóztatták 
Raffaics Bogoljub hirlapirót. a 
Vidovdan cimü Pribicsevics-párti 
lap munkatársát. Raffaicsot már 
máskor is letartóztatták bomba- 
merényletek miatt, azonban bizo- 
nyitékok hiányában beszüntették 
ellene az eljárást. Most tanuk van- 
nak rá, akik látták,. hogy éjszaka 
csomagot helyezett el a kaszinó ab- 
lakában. Azonkivül az Orjuna két 
másik tagját is letartóztatták. A 
radikálisok megbizottja vasárnap 
felkereste a kaszinó vezetőségét és 
az eset miatt sajnálkozását fejezte 
ki. 

Az apa is tanulhat 
néha a fia figyelmeztetéséből 

Obecse, máricus 28 

Beljánszki Szilveszter hat- 
vanöt éves óbecsei gazda fia segit- 
ségével a háza előtti fák koronáit 
nyesegette. Az egyik fa ágai kö- 
zött huzódott el a villamos vezeték 
drótja és a fiu figyelmeztette ap- 
ját, nehogy hozzáérjen a vezeték- 
hez. Az apa azonban rászólt. hogy 
a fiu ne tanitsa az apját és azért 
is megfogta a vezetéket. A. követ- 
kező pillanatban nagyot kiáltott, 
mert erős villamos áram érte, sőt 
a ruhája is tüzet fogott. Szenen- 
csére a vezeték Beljánszki sulya 
alatt leszakadt és az öreg igy meg- 
szabadult válságos helyzetéből. Sé- 
rülései igy is sulyosak. Mikor az 
orvos kijelentette. hogy könnyen 
az életével lakolhatott volna, ami- 
ért a drótot megfogta, megjegyez- 
te, hogy néha mégis jó, ha a fiu 
az apját tanitja. 

NYOLC ÉVES A FASCIZMUS. Ró- 

mából táviratozzák: Mussolini a 
fascizmus nyolcadik évfordulóján az 
összes csapatokat káplári egyenruhá- 

ban megszemlélte. A esapatok óriási 

lelkesedéssel tüntettek Mussolini mel- 
lett. 
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slalős szerkesztű: 

Vuacheitich Emdre ár. 

A Hermes Bank 
és Kereskedelmi R. T. beszámolója 

Temesvár, március 29. 

Temesvár pénzpiacának egyik arány- 

lag fiatal, de élénk fellendülést elért 

pénzintézete, a Hermes Bank és Keres- 

kedelmi Részvénytársaság, most tar- 

totta meg hetedik rendes évi közgyü- 
lését. amely ujabb nagyarányu elő- 

haladásról tett tanubizonyságot. Oba- 

deanu Pál dr. ügyvéd, igazgatósági 

elnök nyitotta meg a közgyülést. aki 

a jegyzőkönyv vezetésére Vrbovszky 

Vilmos igazgatót, a hitelesitésre pedig 

Gruber Lászlót és Weiss Lajost 

kérte fel. Weinberg Pál vezérigaz- 

gató terjesztette elő az igazgatóság je- 

lentését, amelyből kitünt, hogy az in- 

tézet az elmult évben 1,303.029 lei tiszta 

nyereséget ért el. Osztalék cimén ki- 
fizetésre kerül 750.000 lei, részvényen- 

kint 375 lei. A tartalékalapot 260.000 
leiel dotálták. A közgyülés a jelen- 

téseket elfogadta és a vezetőségnek 

eredményes munkájáért köszönetet sza- 

vazott. Az igazgatóság uj tagja lett 

Radulescu Joldea tőszerkesztő Bu- 

karestből. A felügyelőbizottságba a 

következő tagok választattak be: Di- 

minescu Constantin, Coman Au- 

gustin, Háring Ármin, Stinghe 

Ghéörghe, Hotfmann Jenő. Tede- 

sehi Béla. Nicolescu Nicolae, 
Brück Marcell, Teleguti Ioan dr. 
és Dobrescu Stelian. az ipari és 

kereskedelemügyi miniszterinm kabi- 

netfőnöke. 

Ferdinánd rálv külföldi 

utazása. Bukarestből táviratozzák: 
A Politika cimü lap szerint Fer- 
dinánd király külföldi utja an- 
nál is inkább bekövetkezik a kö- 
zeli napokban. mert az uralkodó 
május 10-én már ismét az ország- 
ban akar lenni. Ebben az évben 
ugyanis az egyesülés ünnepét fo- 
kozottabb mértékben üli meg az 
ország. 
- Pacha apostoli kormányzó itthon. 

Pacha Ágost apostoli kormányzó 
olaszországi utjáról tegnap este hét 
órakor tért vissza Temesvárra. A 
pályaudvaáron Fiedler István viká- 

rius vezetésével a káptalan és a köz- 

ponti papság. valamint az egyes te- 

mesvári hitközségek vezető emberei 
fogadták. : 

= Titulescu liberális külügy- 
minisztet lesz. Bukarestből távira 
tozzák: Az Adeverul szerint Ti- 
tulescu megtartja londoni kö- 
veti állását és nem vállalja a pénz- 
ügyminiszteri tárcát. A lap hozzá- 
füzi, hogy Titulescu, kormánykö- 
rök vélemménye szerint, a legköze- 
lebbi liberális kormány külügymi- 
nisztere lesz. 

- Volt miniszter halála Buka- 
restből táviratozzák: Tegnap Jas- 
siban meghalt Badarau Sándor 
volt igazságügyi, majd közmunka- 
ügyi miniszter, aki Take Jeneseu- 
nak egyik legbelső munkatársa 
volt 1916-ig. Ekkor eltávolitotta 
őket egymástól a háboruba való 
belépés kérdése, mert Badarau a 
németek mellett foglalt állást. 

Edel 

Válogatott kinzásokkal végeztek ki 
a kinai csapatok Nankingban két európai lelkészt 

London, március 28 

A győzelmesen előnyomuló kan- 
toni csapatok főparancsnoka, 
Csang-KaiSek az ÜUnited 
Press tudósitója előtt kijelentette. 
hogy a kantoni haderők folytatják 
előnyomulásukat és legközelebbi 
céljuk lesz Peking elfoglalása. A 
kantoni kormány vissza akarja ál- 
litani Kina egységét. A kantoniak 
jobb szárnya a tengerparton nyo- 
mul előre Santung tartományban. 
mig a balszárny a Nanking és Pe- 
king között elhuzodó vasutvonal- 
nál halad előre Peking felé. Ugyan- 
ekkor Feng-JeuSiang Mon- 
goliából 200.000 emberrel nyomul 
előre ugyancsak 

Peking irányában. 

Nankingban a francia misszió épü- 
letét felgyujtottákk. Manara 
olasz és Dupant francia patere- 
ket válogatott kinzások között ki- 
végezték. 

A londoni Observer jelentése 
szerint a Nankingban lefolyt ese- 
mények következtében a kantoni 
vezetőség és a hatalmak között a 
tárgyalásokat Sanghaiban elnapol- 
ták. Az angol, amerikai és japán 
kormányok megegyeztek abban, 
hogy a nemzetközi területeket 

Sanghaiban nem adják fel. A na- 
cionalisták zavargásokat rendeztek 
és az egyik gyülésen, amelyen 
Csang-Kai-Sek is gésztvett, elha- 
tározták, hogy azonnal követelik 
a sanghaii idegen telepek átadását. 
A gyülés után a tömeg utcai tun- 
tetést rendezett 

az idegenek ellen. 

Tokióból jövő távirat arról számol 
be, hogy ujabban négy náncélos 
cirkálóból, tizenhét cirkálóból, ti- 
zenkilenc torpedórombolóból és hét 
tengeralattjáróból álló japán flotta 
a kinai partok mentén cirkál. To- 
vábbá két japán páncélos cirkáló. 
hat cirkáló, huszonhárom torpedó- 
romboló és tizenkét tengeralattjáró 
demonstrációs f lottagy akorlatra 
várható. 

Anglia eddig egymaga viselte az 
erkölcsi, politikai és katonai Her- 
heket a kinai ekszpedicióért, mert 
Amerika és Japán nem müködtek 
közre. Nankingban azonban az 
Egyesült Államok és Japán is ér- 
dekeltek, ugy, hogy most már 
mindkét hatalom kilépett passziv 
magatartásából. Az angol és ame- 
rikai hadihajók ágyutüze Nanking 

es 

legnagyobb részét elpusztitotta. 
Kétezernél több kinait megölt az 
ágyutüz. 
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MEGAÁLLITJÁK A LEI EMELKEDÉ- 

SÉT. Bukarestből jelentik: Az Adeve- 

rul hiradása szerint a Banca Natio- 
nala vezetősége meg akarja állitani a 
lei árfolyamának emelkedését és ecél- 

ból devizákat vásárol. Az intervenció 

lehetősége azonban csak korlátozott, 

mert a bankjegykibocsátás majdnem 

elérte már a legfelső határt és ennél- 
fogva a jegybanknak nem áll rendel- 

kezésre jelentékenyebb mennyiségü 

leikészlet. Jellemző, hogy a bukaresti 
tözsde tegnap nem követte a zürichi 

jegyzést és az árak szilárdak maradtak, 

jóllehet a lei ismét emelkedett. 

A kisebbségi jótékony intéz- 
mények sorsa. Bukarestből távira- 
tozzák: Elena királyi hercegnő 
tegnap délben fogadta Zombory 
László drt, a kisebbségi jótékony 
intézmények felügyelőjét. Zombory 
ismertette ezen intézmények szer- 
vezetét és kérte a hercegnő támo- 
gatását. 

Szerencsétlenül járt katona. 
stein Manó 38. tüzérez- 

redbeli katona a Gyánvárosban 
olyan szerencsétlenül ugrott le egy 
robogó villamosról, hogy a pót- 
kocsi alá került, amelynek kerekei 
szétroncsolták a bal lábát: A sze- 
rencsétlen katonát a helyőrségi 
kórházba szállitották. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jebb seha! 

- Ujoncok felesketése. A Temes- 
várott szolgálatot teljesitő katonai 
ujoncok felesketése vasárnap kez- 
dődött meg. Délelőtt a Domtéren 
eskették fel a görög keleti román 
ujoncokat. Azi ünnepségen jelen volt 
Darvari generáli, Bogdan 
Antal dr. prefektus, Dobosan 
János dr. főpolgármester, valamint 
az egész tisztikar. Tegnap esküd- 
tek fel saját templomaikban a ka- 
tolikus, evangelikus és görög ke- 
leti szerb vallásu ujoncok, ma pe- 
dig a görög katolikusok, reformá- 
tusok és izraeliták tesznek esküt. 
- Magyar akadémia Rómában. Ró- 

mából táviratozzák: Klebelsberő 
Kunó gróf, magyar vallás- és közok- 

tatásügyi miniszter római tartózkodása 

alatt megállapodott arra nézve, hogy 
a Pallazzo Falconieri épületet Magyar- 
ország a római magyar akadémia szá- 

mára megvásárolja. 

- Idejében kell a gyülésekre en- 
gedélyt kérni. A rendőrség felhiv- 
ja mindazokat az egyesületeket és 
testületeket, gyülésekre 
engedélyt kérnek, hogy a sziguran- 
ca által láttamozott kérvén yelket 
legalább nyolc nappal a gyülés 
előtt nyujtsák be a rendőrprefek- 
turához. A kérvények ugyanis a 
hadosztályparancsnoksághoz is ke- 
rülnek és ezért a Késöbben beadott 
kérvények nem kerülhetnek idejé- 
ben elintézésre. 

Zürichben a lei 355, Párisban 16 50 

Temesvári magánárfolyamok 1927 március 29-én reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaoszlályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási 
jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegye! törépkurzuson. 

Angol font: 78000-78200-78500, dollár: 
dinár: 282 külföldi, 278 beltöldi, 278 etffect, hollandi forint: 
64 20-6400, francia írank: 632-634-635, olasz lira: 

15900-16000-160.50, 
6400-- 

7317-7140-740, 
cseh korona: 475 4777--470, osztrák silling: 22 50-2260-2260, német 
márka: 3800-3820 3830, magyar pengő : : 2800-2810-28 00. 
frank : 3080-3090-31 00. 

svájci 

Terményárak: 
Buza 800, arpa 450, rozs 550, zab 420, 

zsánként ab feladóallomás. 
tengeri 430 lei métermá- 

- Burileanu külföldi tárgyalá 
sai. Bukarestből táviratozzák: Bu- 1 1 
rileanu, a Banca Nationala kor- 
mányzója, az utóbbi napokban 
Párisban két izben is tárgyalt 
Schachttal, a német gazdasági 
bizottság elnökével. Ma Burileanu 
Londonba utazik, majd néhány 
nap mulva ismét visszatér a fran- 
cia fővárosba, ahonnan hazautazik 
Bukarestbe. 

ügyvédgyülés. A temesvári ügy- 
védi kamara vasárnap délelőtt ren- 
des évi közgyülést hivott egybe az 
ügyészségi épület tárgyalási ter- 
mébe. Ungár Adolf dr., a kama- 
ra prodékánja, nyitotta meg a köz- 
gyülést, amely azonban érdemben 
nem tanácskozhatott, mert a 

tagok 

nem jelentek meg thatározatképes 
számban. 

kán tartják meg. 
- Az albán forradalom. Tiranából 

érkezett hirek szerint Albániában vé- 
res forradalom tört ki. 

Nem volt határozatképes az 

A legközelebpbi közgyü- 
lést vasárnap, április hó harmadi- 

Aohmed Zo- 
gu miniszterelnök Belgrádba küldött 
megbizottai utján segitséget kért, mere 
attól tart, hogy meggyilkolják 

- Panaszok Zsombolya község veze- 

tősége ellen. Megirtuk annak idején, 

hogy 
küldöttségileg kereste fiel Bogdan 

Antal dr. prefektust és a község jelen- i 
legi vezetősége elleni panaszait magá- 

ban foglaló memorandumot adott át. 

A prefektus megigérte, 

ki. 

annak tagjai Boleantu Valér dr. 

szubprefektus,. Radulescu dr. vár- 

megyei tanácstag, Pentia József 

Zsombolya község polgársáza 

hogy a pana- 
szok megvizsgálására bizottságot küld 

A bizottság most alakult meg és 

megyei főjegyző és Meza megyei fő- 
számvevő. A bizottság legközelebb 
megkezdi müködését. 1 

- Elmaradt tiltakozó gyülés. Miként 

megirtuk, az Eisenring-szindikátus va- 

sárnapra rendkivüli közgyülést hivott 

össze, melyen az adókivetések ellen 

akart tiltakozni. A hatóság azonban 

nem adta meg az engedélyt és igy 

a tervezett közgyülés elmaradt. 

Kisiklott villamoskocsi. Tegnap 

délelőtt a Jenőherceg-téren a villamos 

vasut egy munkakocsija kisiklott, a 

minek az lett a következménye hogy a 
közlekedésben hosszun fennakadás tá- 
madt, amely alatt az utasoknak csak 

átszállással lehetett tovább menni. 

- Megbüntetik az aradi selyeu- 
csempészés tetteseit. 
táviratozzák: A kamara tegnapi 
ülésén Manoilescu pénzügyi 
államtitkár válaszolt Florescu 
Cuzapárti képviselő egyik bejelen- 
tésére és hangoztatta, hogy az 
aradi selyemcsempészés bünösei el- 
nyerik méltó büntetésüket. A napi- 
rendre áttérve a kamara meg- 
kezdte az uj egyetemi katedrák 
felállitásáról szoló javaslat tárgya- 
lását. Jorga megállapitotta, 
hogy a javaslat politikai érdekeket 
szolgál, Dumitru liberális kép- 
viselő szerint pedig az uj katedrá- 
kat személyes ambiciók kielégité- 
sére kreálták. 
- Ugyanaz a szomoru nóta járja 

mindenfelé. Zsombolyáról jelentik: 
Zsombolyán még csak ezen a bé- 
ten kezdődnek meg az adókiveté- 
sek, de a kereskedőket és iparoso- 
kat már előre is félelem fogta el, 
mert attól tartanak, hogy Zsom- 
bolyán is olyan szigoru lesz az adó- 
kivetés, mint Temesvárott. Az ipa- 
rosok tömegesen mondanak le ipar- 
engedélyükről és inkább maguk 
állanak munkába. Az elmult héten 
huszonhét zsombolyai mester adta 
vissza iparigazolványát. 
- Göitzl Mór fogász külföldi ta- 

nulmányutjáról visszaérkezett és ismét 
naponta délelőtt 8 -12 és déután 2-6 
óra között rendel. Belváros, Szent 
György-tér, Német ház. 

Butoraimat mindenelfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. NMGOR mübutorasztalos, 
sSehol nen léetező arailk 

Egyszerű és inom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

Bukarestből 
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AVILÁGBÉKE UJ HAJLÉKA. Genf- 
pbóől táviratozzák: A Népszövetség uj 
székházának megépitésére háromszáz- 

hnhetvenöt pályázat érkezett be. A zsüri 

munkája, mig az összes pályázatokat 

felülbirálja, legalább három-négy he- 

tet vesz majd igénybe. 

Titokzatos körülmények között el- 

tünt utazó. Stern Imre, temesvári 

kereskedelmi utazó. aki tizenkét éve 

állott a Fischer Sándor gyárvárosi 

teksztilcég alkalmazásban, a mult hét 

keddjén üzleti körutra indult. Több 
község meglátogatása után pénteken 

Mehádiára érkezett, ahol folytatta dol- 

gát. Péntek este még látták a község- 

len. este azonbar nem táért vossza 

szállodájába. Minthogy másnapra sem 

került elő. a szállóból táviratoztak 

a cégnek Temesvárra. Detektivek és 

csendőrök keresik azóta Stern Imrét, 

de mindeddig nem tudtak nyomára 

akadni. Nincsen kizárva, hogy Stern, 

akinél százezer leinél több inkasszált 

pénz volt, bünténynek esett áldozatul. 

Halálozás. Özvegy Scholtz 

Jenőné, született Mihálovits Sa- 

rolta. Csenén nyolcvankét éves ko- 

rában meghalt. Az általános tisz- 

teletben állott matronát kiterjedt 

és előkelő rokonság gyászolja. Te- 

metése őszinte részvét megnyilvá- 

nulása közepette Csenén ment vég- 

be. Vadler Jenő, a kitünő bán- 

sági festő nagyanyját siratja az 

Peronospora-készülékek, ra- 

gasztógummik, kerti felszerelések szer- 

számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár-Belváros. 

Kulturdélután a Józsefváros- 
ban. A józsefvárosi katolikus hit-a 

község vasárnap délután ismét si- 

került kulturdélutánt rendezett. 
Sechiff Béla hirlapiró Képek a 

régi Józsefvárosból cimén sikerült 
felolvasást tartott. Visszavezette a 

hallgatóságot abba a korba, ami- 
kor a jelenlegi virágzó városrész 
helyén még pusztaság állott és a 

házak csak szórványosan kezdtek 
épülni. A nagy tetszéssel fogadott 
felolvasás után Novacsek Adolf, 
Szabó Rózsika, Huber Lujzi, Un- 
terreiner Baba, Molnár László 
Lang Adolf. Bauer Géza és Maksy 

János adtak elő zeneszámokat. 
énekeket és egy egyfelvonásost. A 
legközelebbi kulturdélután április 
18-án. husvét másodnapján lesz. 

* Pátria kávéház az elite közön- 
ség találkozóhelye, ahol az elsőrangu 
Toll-jazzband játszik. 

- Hirtelen elhunyt internátusi 
felügyelőnő. Özvegy Széchy Ká- 
rolyné. született Lorenz Jozefin, a 
Carmen Silva állami leányliceum 
hatvan esztendős felügyelőnője hir- 
telen meghalt. Az intézetben teg- 
nap reggel feltünt, hogy Széchyné 
a szobáját nem hagyta el és azért 
be akartak hozzá nyitni, az ajtót 
azonban zárva találták. Rosszat 
sejtve értesitették a rendőrséget és 
az ügyészséget. Csakhamar megje- 
lent az internátusban Popescu 
ügyész és Miuta rendőrkomiszá- 
rus és felnyitották az ajtót. A ma- 
tronát ágyában holtan találták. 
MWeisz Feodor dr. tiszti főorvos, 
aki a halottat megvizsgálta, meg 
állapitotta, hogy a halál szivszél- 
hüdés következtében állott be. A 
hirtelenül elhalt nő özvegye néhai 
Széchy Károly, volt kolozsvári, 
majd budapesti egyetemi tanárnak. 

Bérautók, preciz javitomünhely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Ejjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és I14-03. 

DOLLAK TIM! 

KÜLÖNtEGEsSsÉGEK 

Temesvárott nagy az érdeklődés 
a katolikus intézmények megszervezése iránt 

Temesvár, március 29. 

A katolikus népszövetség temes- 
vári csoportja vasárnap tartotta 
alakuló közgyülését a piarista gim- 
názium disztermében, amelyet zsu- 
folásig töltötte meg az érdeklődő 
közönség. A gyülést Metzger 
Márton dr. főesperes nyitotta meg 
és a közgyülés, korelnökéül No- 
votny Károlyt ajánlotta. No- 
votny üdvözölte a megjelenteket és 
első sorban a Pacha Ágoston 
apostoli kormányzó képviseletében 
megjelent Fiedler István viká- 
riust üdvözölte. Metzger főesperes 

ismertette azután a katolikus nép- 

szövetség céljait. Tisztára 
vallási egyesülés 

ez, amely magában akarja egyesi- 
teni a katolikusokat Szilágyi 
Dózsa premontrei kanonok szintén 
a katolikus népszövetség céljairól 
tartott beszédet. Szükségesnek 
tartja a szervezkedést, amely nem- 

csak a vallási összetartozandósá- 
got ápolja. hanem katolikus intéz- 

mények létrejöttén is dolgozik. Az 

utóbbi hónapokban számos szer- 

vezkedő gyülésen vett részt és 

megelégedéssel állapitja meg, hogy 
Temesvárott mutatkozik 

a legnagyobb érdeklődés. 

Martzy Mihály igazgató java- 
solja, hogy mondják ki a temes- 
vári csoport megalakulását és vá- 
lasszák meg a tisztikart. 
Hoffmanm Miklós 

kérdést intézett a gyülés vezetői- 

hez. Az első az, hogy szükség van-e 

a katolikus népszövetségre, mikor 

a hivek ugyis tömörültek már hit- 

dr. két 

községekben és a második: a hit- 

községek munkája nem öleli-e fel 

azt a munkát is. melyet a népszö- 

vetség maga elé tüzött. Delbl 
Fülöp és Szilágyi Dózsa adták meg 

a kérdésre a felvilágositást és ki- 

fejtették, hogy a hitközségek na- 
gyobbára adminisztrativ munkát 
végeznek, a katolikus népszövetség 

azonban 
kapcsolatot 

kiván megteremteni az összes hit- 
községek és hivek között. A köz- 
gyülés azután egyhangulag ki- 
mondta a megalakulást és megej- 
tette a választást. A katolikus nép- 
szövetség temesvári csoportjának 
vezetősége a következő: elnök No- 

votny Károly, alelnökök a Belvá- 

rosban Mangold Sándor és Martzy 

Mihály, a Gyárvárosban Siebold 

Wülöp és Lád Károly, az Erzsébet- 

városban Schweiger Béla dr. és 

Caerny Ferenc, a Józsefvárosban 

Mihalovicz István dr. és Appel- 

tauer Gusztáv, a Mehalában Saif 

Péter és Varga Aladár, a Rónácon 

Szemerédy György. Titkár, Lich- 

tenberger Dezső, pénztáros Rampel 

Gyula, ellenőrök Harzer AÁgost. 

Reimholz István, Gáltőy Miklós, 

Podhorányi Józsei és Várneki 

Géza. A közgyülés azután . 

üdvözlő táviratokat 

küldött a királynak, Averesecu mi- 

niszterelnöknek, Goldis László kul- 

tuszminiszternek és a Rómában 

levő Pacha apostoli kormányzó- 

nak. Szilágyi Dózsa és Fiedler Ist- 

án vikárius felszólalásai után az 

alakuló közgyülés véget ért 

zsnszanzneuseazmaas
sasaa szmaanzuaoasaszaras

szanananronazooaa 

Megnylik a Patria étterem. Év- 

tizedek mulatni vágyó közönségének 

mindig kedvelt helyisége vort a gyár- 

városi Patria kávéház, amely vala- 

mikor bölcsője lett a régi orieumoknak, 

a nagyszerü atrakcióknak. varietéknek 

és utóbb a modern kabarénak. A 

Patria ebben a minőségében április hó 

elsejével megszünik, hogy helyet ad- 

jon egy friss, élénk. elegáns és modern 

kávéház-étteremnek. amely a Gyárvá- 

rosban hézagpótló lesz. A Gerson 

fivérek ezuttal is életrevaló ötletet 

valósitanak meg, amikor kitünő kony- 

hát igérő. mérsékelt árakra alapitott 

és pompás temesvári sörgyári sört 

nyujtó éttermet létesitenek. Az átala- 

kitott helyiség szivesen látogatott helye 

lesz a közönségnek, amely a legfigyel- 

mesebbb kiszolgálás mellett a legjob- 

bat fogja kapni ételben-italban egy- 
aránt. Nyáron az árnyékos kerthelyi- 

ségben lesz teritve. Esténkint Toll 

Józsi kitünő bandája szolgáltatja a 

zenét. Az olcsó étlapi árakból köztiszt- 

viselők és katonatisztek husz százalé- 

kos kedvezményt élveznek. 

* Uiabb állampolgársági eljárás 
nélkül is vehet készüléket a Rádió 
Technikánál. Timisoara, I., Szent 
György-tér. 

A Repriz kiadóhivatala kéri mind- 

azokat, akik a lapot megrendelték, 

vagy arra igényt tartanak, hogy az 

előfizetési diját most már haladékta- 

lanul küldjék be a Szentgyörgy-tér 4. 

szám alatti kiadóhivatalba. Az első 

szám pár nap mulva elhagyja a sajtót; 

az iránta megnyilvánult országos ér- 

deklődés valószinüvé teszi, hogy az 

első számokból fölösleg nem marad, 

a mi különösen a regénymellék- 

letre való tekintettel érinthetné ér- 

zékanyen a késedelmes előfizetőket 

- A Glória-dalegylet kabaáréja szom- 

bat este a Michels-féle vendéglőben 

zsufolt terem előtt sikeresen folyt le. 

Az estén megjelent Inczédi-Jocks- 

mann Ödön, a Romániai Magyar 

Dalosszövetségnek Temesvárott idő- 

zött elnöke is. Brebera Vendel dr. 

a Glória elnöke nagyobb beszédben 

üdvözölte a kiváló vendéget, akinek a 

magyar dal ápolása körüli érdemeit 

méltatta. Inczédi- Jocksmann Ödön 

megköszönte az üdvözlést és hosszasan 

beszélt a magyar dalról és annak sze- 

retetéről. A kabaré müsorán a Glória- 

dalegylet három karénekkel szerepelt, 

azonkivül voltsok tapssal fogadott ma- 

gánszám és két kacagtató bohózat. A 

rendezésért Tamás Antalt illeti el- 

ismerés. 

250/-al olcsóbbak lettek. 
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Figyelem! 
Női házi harisnya............. L 29.- Férfi harisnya.......... ....... L 19.- 

Női moussoline harisnya..... „ 45.- aiva .... " 
: or.............. 72.- 

ot álor hareny " FPértunsogallérra ,240.- 
Női cérna flor harisnya......... „405.- , , pupitamell 550. 

Gyermekharisnya és szokerli lei 16.- . „egész fin.puplin „ 480.- 

tól felfelé. Kötött mellények. puloverek, Férfi alsónadrág szines......... „ 110.- 

bécsi bőr kézitáskák és Sok más cikk ,, kupper ...... „150.- 

larisuyatorrás AEERERGER, Temesvár-Belváros, szentyörgy-té 

uuyuuyus 

A lei javulása folytán 
áraim a mai naptól kezdve: 

Férfi fehérnemüű mérték után is készül.! 

Iuaamhtt tta tata mta mataaatamtáéttltl 

3. oldal 

- Temesvár küldöttsége Buka- 
restben. A temesvári érdekképvise- 
letek deputációja ma este Bukarestbe 
utazik és a kormány tagjainak átad- 
ja az adókivetések elleni panaszokra 
vonatkozó memorandumot. A tizenkét 
tagból álló kuldöttséget Grofsorean 
Kornél dr. és Cioban Pempil dr. 
képviselők vezetik. 

- Román lesz az önkéntes tüz- 
oltók vezénylési nyelve. A temes- 
torontálmegyei önkéntes tüzoltók szö- 
vetsége vasárnap az összes önkéntes 
tüzoltóparancsnokok bevonásával Te- 
mesvárott választmányi ülést tartott. 
Elhatározták, hogy valamennyi önkén- 
tes tüzoltótestületnél bevezetik a ro- 
mán hivatalos nyelvet és ez lesz a 
vezénylés nyelve is. Ugyancsak kö- 
telezővé tették, hogy az önkéntes tüz- 
oltóságok egységes egyenruhát hasz- 
náljanak. 

- Véletlen harakiri. Csákováról je- 
lentik: Nikolics Péter ötevenhárom 
esztendős csákovai mészáros teher- 
autón több hizott sertést szállitott be 
Temesvárra: Ütközben megállitotta az 
autót és leugrott róla, hogy valamit 

igazitson rajta. Azonban földre érve 
elesett és a következő pillanatban velőt- 

rázó kiáltás hagyta el ajkát. Kisérői 
ijedten hozzáfutottak és megállapitot- 

ták. hogy testéből patakban ömlik a 

vér. Kiderült, hogy Nikolics nagy 

disznóölő kését a nadrágzsebében ma- 

sgával vitte és mikor elesett, a kés mar- 

kolatig hatolt a hasába. A szerencsétlen 

embert felrakták az autóra és azonnal 

visszafelé indultak vele Csákovára. 

Mire hazaértek, Nikolics Péter meg- 

halt. Halálát felesége és több gyermeke 

gyászolja. 

- Élő gyerekujság. Temesvárott még 

nem volt olyan nagyszabásu gyer- 

mekelőadás, amilyen szombaton, ápri- 

lis 2-án délután három órakor a szin- 

házban az élő gyerekujság lesz. Ennek 

az ujságnak minden cikkét és még a 

hirdetéseit is ismert bánsági és er- 

délyi ujságirók irták és azokat mind 

kicsi lánykák és fiucskák fogják el- 

mondani. A bevezető mesét Koró Pál 

bácsi mondja, az egyes rovatokat pe- 

dig Gara Ákos konferálja be. A szin- 

ház tagjai közöl Maver Kató és 

Désy Jenő szerepelnek tánccal és 

énekkel. Azok a gyermekek, akik sza- 

valattal vagy tánccal szerepelni ki- 

nánnak, a szinház első emeleti próba- 

termében este hat és hét óra között 

jelentkezhetnek. Jegyek mától kezdve 

a szinház nappali pénztárnál kaphatók. 

* Szüszné, a Lloyd-soron levő 
Divatszalon (nőiszalon) tulajdo- 
nosnője külföldi bevásárlási utjáról 
visszaérkezett és a legutolsó divat- 
alkotásait hozta nőiruhák, kabátok és 
kalapokban. Átalakitásokat kalap. ka- 
bát, kosztüm és ruhákban a legujabb 
párisi és bécsi modellek szerint igen 
jutányosan vállal. 

- Gyilkosság az erdőben. Nagy- 
váradról telefonálják: Mezőtelegd 
község mellett a balaji erdőben 
tegnap a munkások egy berzalmas 
módon megcsonkitott holttestre 
akadtak. A hullában Mut Deme- 
ter jómódu gazdálkodót isimnerték 
fel. A csendőrség széleskörn nyo- 
mozást vezetett be és megállapi- 
tást nyert, hogy a gyilkosok Ko- 
lozsvár felé menekültek. 

- Betegség elől a halálba. Zse- 
belyről jelentik: Csertina Milka 
negyvennyole esztendős zsebelyi 
asszony a lakásán felakasztotta 
magát. Tettét betegsége miatt kö- 
vette el. 

" Női és férfi szalmakalanok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 

Lógó has, ter- 

hesség, vándor- 

vese, hasmet- 

szés, vakbélmü- 

tetre : 

hasköőtőlk 
DOBOS runisosra y. 



AA. oldal 

Megfoitott és kirabolt exy öreg- Allást heres Adás-vétel . asszenyt. Budapestről táviratozzák: mza 
77 1 Két hét előtt Dunaföldváron zsinór- Voitt birósági végrehajtó, iroda: nagy gya- Kat, ezlve aoó Garvenz gyártmány, p. gfojtva találtak 4h Sándor- korlattal, gépiró, a magyar, német szerb jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 tal megfojtva és a román nyelveket ugy szópan mint köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- nét, egy beteges öregasszonyt. A nyo- iirásban is birja, szerény feltét. lekkel mie- ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- mozás a gyilkossággal Kis Sándor lőbbi belépéssel állást keres. „rodai nunka- szint, 31. ajtó. k a 3 kocsist gyanusitotta. aki a véres tett erő" jelige alatt e lap kiadójában kéretik. : A nn 1 lt etektivek teg- z Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros kö ír ; b uién irtelen eltünt de e Intelligens özvegy nő keres azonnalra anya- Cor. Brediceanu 2. II. 3. E önyvszekrényé el. 8 nap felismerték Kist, aki rövid tagadás helyettesi, házvezetőnői, felügyelőnői vagy . i után beismerte tettét. Azzal védeke ehhez hasonló állást. Megkereséseket „Csak É ; c i kér. .y . 

; 1 1 
zett, hogy Oláhné megkérte őt. hogy helyben" clmen a kiadóba kér ; Kölönféle i Eladó könyveit ; ölje meg és háromszáz pengő pénzét is Könyvelő magyar, német gépírni tudó állást m.ma : hirdesse a nekiadta. keres azonnali belépésre. Szives meghivo Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- cg a A Elovd-Tavernában Kovalik sorokat , Ügyes munkaerő jeligére a kiadóba. ee etoa kapható REPI4 tlgüinat ű i oy : 

: oara. barhumorista és Rolf Osten korferáns Alkalmazást keres gazdaasszony. Bármilyen : ű 2 í 8 óriási sikerrel mulattatja a közönséget. mun át elvégez. Szives megkereséséket Hezesztünk elektromosan minden méretü E Könyvvásár-rovatában! 
Anyakönyvi hirek. Születtekk Gazdaasszony" jeligére a kizdóba, repedt, törött géprészt, motorfejeket tenge- - nyakönyvi 

yyeket stb. teljes garancia mellett. Fried- Szavanként 5 Lei. . Koch János, Heim Iséván, Szliacson r rich Testvérek gépgyára Timisoara. (328) a ; . Dolma, Knopf András, Sovári Jolán, Lakás Biztos és utolérhetetlen siker, Antal Eszter. Tomasek Anna. Virág czz But : ba aprilis else Az Artoolnb etn ee eontel egtisi ; mert Erdély o könyv í 
. egánsan butorozott szoba április elsejére bé keretnek, hogy igényeiket április kedvelőjével direkt össze- :::::::i::::::::::: jelilgére hó 5-ig a sportlelepen Marx Pál munka- öttetésbe lé Konstancia. Meghaltak: Fischer Emil a kadóba kérek. felügyelőnél jelentsék be. (468) oltel p- 1 

elbaek e ok. t hö a Gyárvárosban villamos megálló mellett kis TIMISOARA Szenl György-tér 1 ! 
éves és Rectenwald Robert 2 hőnapos sarokház kerttel és beköltözhető lakással E 3 korban. olcsón eladó. Cim a kiadóban. (149) jrodának vagy üzemnek földszin- mznemsazs mze ssa azrams emiasmzaamemm al ten különbejárattal Lakótaársnőnek keresek leányt vagy asszonyt ................ e. , teljes ellátással. Erzsébetváros, Korona-u 3 a 

szeba -aus 1-e Kiadó PDBejváros, Mercy-utca 3. szám alali ugy rak- . a fo A * pal É a . ' 
: ; x a 

Zongora nagymestere irota eóle tárnak mint irodának alkalmas földszinti ís ; Józsefváros, Bulv. Carol 12. Mindenes szakácsnő e hó 31-én, csütörtökön Temesvár zene- pincehelyiségek kiadók. Bővebbet a háztu 1 . értő közönsege előtt játszani Erre lajdonosnál. (459) jó fizetéssel április 1.re felvétetik 
rendkivül szenzációs estre jegyek Bá- 

nátnál kaphatók. 
- 

asaaoassanm aazoonmemözseznrbzseezazemems]k 

filkalmi vétel! 
Olcsón! 

Irodai felszerelés, tizedes mérleg 500 kg, 300 tucat üvegtégely, 2 drb festékörlő, különböző üres üvegek, üvegballon, zsákok, gyalupad, különböző szerszámok, kovács- üllő, csavarpad, körfürész, fogaskerekek, vaságy, hordók, filterprés 18 kamrával, gyümölcs vagy főzelékszáritásra alkalmas kályha, mobil cséplőgép, különböző szij, festékek, vegyi anyagok, laboratoriumban szükséges különböző edények, 1000 kg 
cipőkrém stb. 

Ersd-u. 12. II. 

Libazsiro 
j garantáit tisztát átvesz 

özv. Grossz Séándorné 
II., Andrássy-ut 24. 

é " 

Molnár Ferenc uj darabja. Bravur a 

cime Molnár Ferenc legujabb da- 

rabjának, melyet a kiváló iró most 
fejezett be. A darabot a bécsi Burg- 
theater szerezte meg első előadásra. 
Magyarul a Bravur egyik budapesti 
szinházban csak azután kerül szinre. 

Misor: 
Kedd este félkilenekor: Nem nősülök. 

Szerda este félkilenekor: Nem nősülök 

Csütörtök este félkilenekor: Nem nő- 

Ház 
Ujkisodán élénk forgalmu utcában, 
szabad üzlethelyiséggel és lakássai 

eladó. 
Megfelelő mellékhelyiségek, kert, 800 sülök. zasssoszsossaszoszsasemszokamuaasnosemassmomasszsmazso...ezazun. négyszögöl belterület. 

Erdeklődni lehet minden délután 2 5 óra között 
Ujkisoda, 12. utca 75. szám alatt. 
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Különösen alkalmas ipari célra vagy 
E. a . ila a - gazdasági épületre. 

e *i 1 ő e 14 t é ze i i Étdeklődni lehet naponta délután 2.5 2f III, Piata Asanestii József-tér) s. sz. óra között Ujkisodán, 12. u. 75. sz. alatt. ; Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- A vasárnapi sporteredmény az első- hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- s szsvri r rendü csapatok vidéki győzelmét hozta ápolás és ránckezelés. 
meg. A Kinizsi Szabadkán 2:1 arány- 
ban zvőzte le a SAND játékosait. A Glns iznenss nens süzususuans . Politechnica együttese Kolozsvárott u 

BE] VeZ8 I IILI di 1:0-ra verte az Universitateat. A TMTE- i 
i FPapid mérkőzése 2:1 eredménnyel végz 

Stev 
3 

a er í 
ződött: a TAC pedig a ZsSE felett ii 3 Malfenad eyen) aratott 3:0 arányu biztos győzelmet. s8 

Bs A Banatul-Kadima találkozása az ézs 
a előbbi győzelmével végződött. Vasár- 
ürkopp nap ment végbe a TAC által rendezett a legdivatosabb modellkalapok, valamint E országos ping-pongverseny is, amely a a összes masamódkellékek legolcsób- 1 TAC és a Kadima játékosainak kvali- l am kaphatókcsak,k * tásait dicsérte. A versenyt nagyszámu 

közönség nézte végig. z z L i8 z E nél z 
ária-szoborral szemben es ; ! i állandó nagy raktár eredeti gyári Er sasaass árakon 

BALASSA ADOLF esvososeseeeeeese-oscseooscs0. eee.... Belvárosi mozi: Kedden: Medvevér. 8 e * Gyárvárosi mozi: Kedden: Strogoff 8 Eedélyi Magyarok! ö Timisoara, IV., Uri-utca; 4/a Mihály II. rész. 
s Az állomás közelében. (356) Mehalai mozi: Kedden: A fess fő- A Magyarországból szükséges mindennemü felvilágositást, tájékoztatást és : tanácsot soronkivül megad a hatóságilag engedélyezett herceg. e 

a mnirrrvrrszemgm 
i TUDAS EIRODA e Erzsébetvárosban, (Galamb-u. 4. sz.) Gpró defés ű e Budapest, VIII., József-körut 18. sz. I. 19. - Igazgató: Páll Tamás hirlapiró. : egy azonnal beköltözhető négy szobás 

Forduljon bizal 1 
i k, : modern családi ház Egy szó ára 3 lei. Vaatag betüvel 2 TUDAS IRODÁ-hoz 2 5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. amelynek nemcsak Magyarországon, de egész Európában is elsőrendü össze- e eladó. Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. köttetései vannak. Az iroda csak az önköltségi árat számitja fel. . ; PDij előre fizetendő ő Száz Lei előzetes beküldése ellenében minden kerdésre válaszolunk. . Bővebbet a kelalonosai Erzséhetváros / Ha gs ag eveseseeeseemeoeoososmeessseooesseeesossses. iazdassag 

Megismerkednék oly intelligens urileány- 
nyal vidékről is, ki némi készpénz hozo- 
mánnyal rendeikezik, házasság céljából. 
Leveleket ,29 éves" jeligére a kiadóba. (448) 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

-
 

; e Alkalmazás 
" ; 7E z ee.e Allandó nagy raktár. Férfi és ő aek keresünk. Jelentkezni 

/ lehet este /- óra özött a Müvészhá ba .. 
Ü í " Gyárvaros, Andrássy-ut 4. II, em. an cimü hatalmas regényalkotást Ha szép akar lenni, használjon 

Vidékre mindenes szakácsnő jó fizetéssel közli első számától kezdve zdka-léle Lihomte kréme, llliom. kerestetik. Cim a kiadóban. peeppant, eli 3 ben z F7 : Mepható kizárólag Kulka Emil v Asztalos vagy esztergályos, aki privátnál A REPRIZ 1 éllólámpát készitene, kerestetik. Cimeket a 3 osi gyégyszertárában, a Fekete Sss- kiadóba kérek. hoz, Belváros, Szentgyőrgy-tér. 
HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó VARNAY ELEMÉR ádr. 

. 


